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Ένας απολαυστικός Χάρης Βλαβιανός, ο συγγραφέας-ιστορικός Χάρης Βαλβιανός, μας
έκανε για δεύτερη φορά την τιμή να είναι στην Βιβλιοθήκη της Σχολής. Την πρώτη φορά
είχε έλθει ως ποιητής και έκτοτε πέρασαν σχεδόν έξι χρόνια. Ούτε στην όψη, ούτε στο
κέφι, ούτε στην επινοητικότητα του φάνηκαν. Ίσα-ίσα που η διττή αυτή του ιδιότητα τον
έκανε να είναι ακόμη πιό συναρπαστικός στις περιγραφές του. Μιά μιλούσε σαν ποιητής
κάνοντας ιστορικές αναφορές και μιά σαν ιστορικός με ποιητικό λόγο.
Μίλησε για τον Αδόλφο Χίτλερ, μίλησε για τα ψεύτικα ημερολόγια και το χειρόγραφο
...πρωτότυπο του Mein Kampf εξηγώντας ότι τόσο το πρώτο μέρος του Mein Kampf, που
γράφτηκε σε γραφομηχανή από τον Rudolf Hess καθ' υπαγόρευσιν του δικτάτορα, μέχρι τα
τετράδια του Konrad Kujau, ο οποίος καταδικάστηκε σε 42 μήνες φυλάκιση για την απάτη
του, δεν άφησαν ίχνη του γραφικού του χαρακτήρα σε καμία από τις δύο αυτές

περιπτώσεις.

Ο Χάρης Βλαβιανός παρουσίασε το βιβλίο του "Το κρυφό ημερολόγιο του Hitler", ένας τίτλος που τρόμαξε πολύ
κόσμο αλλά κέντρισε και την περιέργειά του. Περισσότερα...

Σημαντική διάκριση του Τάκη Μαθιόπουλου

Ο Τάκης Μαθιόπουλος, απόφοιτος του 1974, τιμήθηκε από την IEEE Communications Society με την απονομή σ' αυτόν
του βραβείου «2017 Satellite&Space Communications DistinguishedServiceAward» της Technical Committee for
Satellite&Space Communications. Πρόκειται για ένα βραβείο που απονέμεται για πρώτη φορά σε Έλληνα επιστήμονα
και αναγνωρίζει την σημαντική, εξέχουσα, πολυετή και διεθνώς αναγνωρισμένη ερευνητική και αναπτυξιακή συνεισφορά
μου στον γενικότερο τομέα των ασυρμάτων τηλεπικοινωνιακών συστημάτων και, στη συγκεκριμένη περίπτωση, στις
δορυφορικές και διαστημικές επικοινωνίες.
Περισσότερα...

Μαρία Σούμπερτ: "Πριν το πέρασμα"

Κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις Διάπλαση το νέο βιβλίο της Μαρίας Σούμπερτ που τιτλοφορείται: "Πριν το Πέρασμα".
Πρόκειται για ένα υπαρξιακό κοινωνικό μυθιστόρημα που αφορά την ανθρώπινη περιπέτεια, δηλαδή τη ζωή μας.

Ιστορίες είναι η ζωή μας. Μόνο ιστορίες. Κι αν δεν αξίζει να τις αφηγηθείς μετά, δεν ήταν ζωή σωστή για να τη ζήσεις.
Ιστορίες μπλέκονται γύρω από την καθημερινότητα της Βενετίας. Ιστορίες ξένες, μακρινές, που τις ξεχνάει μόλις φύγει ο
επισκέπτης. Και κάπου ανάμεσά τους μπλέκονται και δικές της ιστορίες και αναμνήσεις, χωρίς να το ξέρει ούτε και η ίδια.
Γιατί η Βενετία δεν έχει παρελθόν, ούτε μέλλον. Στο πέτρινο σπίτι, ένα βήμα πριν το πέρασμα, έχει μόνο το παρόν και τις
αφηγήσεις των επισκεπτών του παράξενου εκείνου ξενώνα, στη μέση του πουθενά.Αυτό το καλοκαίρι όμως κάθε επισκέπτης
θα τη φέρνει όλο και πιο κοντά στη δική της μεγάλη απόφαση.
Αυτό το καλοκαίρι θ' ανοίξει την ντουλάπα που βρίσκεται στη σκονισμένη σοφίτα και θα κοιτάξει μέσα.
Αυτό το καλοκαίρι θ' αλλάξει τα πάντα.

Γιατι πρέπει να χορηγθεί άσυλο στους 8

Με επιτυχία και με την παρουσία πολλών μέσων ενημέρωσης ολοκληρώθηκε η συνέντευξη Τύπου, την οποία
διοργάνωσε το Ελληνικό Συμβούλιο για τους Πρόσφυγεςγια τις νεότερες εξελίξεις στο ζήτημα των οκτώ Τούρκων
στρατιωτικών, που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 16 Μαΐου, σε αίθουσα της ΕΣΗΕΑ. Μίλησαν οι καθηγητές της
Νομικής κύριοι Αλιβιζάτος και Μυλωνόπουλος και ο συγγραφέας Απόστολος Δοξιάδης, ενώ εκ μέρους του Ελληνικού
Συμβουλίου για τους Πρόσφυγες ο συντονιστής της Νομικής Υπηρεσίας του ΕΣΠ Βασίλης Παπαδόπουλος. Την
συζήτηση συντόνισε ο δημοσιογράφος Πάνος Λουκάκος, ενώ τοποθέτηση έκανε και ο πρόεδρος του Δικηγορικού
Συλλόγου Αθηνών κος Βερβεσός.

Περισσότερα...

Φιλανθρωπικό crowd funding

Η Ευαγγελία Νησιώτη, απόφοιτος της Σχολής το 2011 μας έστειλε μία ενημέρωση για ένα κάλεσμα του εθελοντικού
δικτύου Διαβάζω για τους άλλους για χρηματοδότηση για τη δημιουργία του προσωπικού του στούντιο. Η ίδια
συμμετέχει σαν εθελόντρια στις διαδικασίες ηχογράφησης προκειμένου να δημιουργήσουμε ακουστικά βιβλία για άτομα
χωρίς όραση και συμμετέχω στο σποτάκι του καλέσματος για χρηματοδότηση που βρίσκεται στο ακόλουθο link το οποίο
λειτουργεί και για το crowd funding. Περισσότερα... 

"Τα Νέα" για την Βίκυ Βολιώτη

Μια επαινετική κριτική για την τελευταία δουλειά της αποφοίτου μας Βίκυς Βολιώτη δημοσιεύτηκε στις 15 Μαΐου στα
«Νέα».
Πρόκειται τα δύο μονόπρακτα του Franz Xaver Kroetz: «Ευτυχείτε!» ή «2 εύθυμες ιστορίες για ανθρώπους που δεν
ξέρουν να μιλούν». Για τη Βίκυ Βολιώτη είναι η πρώτη φορά που ασχολείται με τη σκηνοθεσία. Η επίσης απόφοιτός μας
Έφη Ρευματά είναι βοηθός σκηνοθέτη ενώ υπογράφει και τη μετάφραση του έργου.
Ερμηνείες: Αντρια Ράπτη και Γιάννης Στόλλας
Πού: Στο Θέατρο Τόπος Αλλού (Κεφαλληνίας 17 & Κυκλάδων, Κυψέλη, τηλ. 210-8656.004 & 210-8624.392) Πεμ. Παρ.
Σαβ. στις 9μμ. Κυρ. στις 8μμ, έως Κυριακή 27/5. Τιμή: 10€

Περισσότερα...

Franz Kafka στο Goethe

Εκδήλωση για τον Franz Kafka οργανώνει το Ινστιτούτο Goethe (Ομήρου 14 – 16) το Σάββατο 26 Μαΐου. Οι
επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να καταδυθούν στον κόσμο του Gregor Samsa μέσα από την εγκατάσταση εικονικής
πραγματικότητας VRwandlung, ενώ γνωστοί ελληνικοί εκδοτικοί οίκοι θα παρουσιάσουν μεταφρασμένα βιβλία και το εν
γένει έργο τους. Ώρα έναρξης: 16.00. Περισσότερα...

Η ACADEMICA ταξιδεύει στην Αττική – 3ος Κύκλος

Την Παρασκευή 18 Μαΐου 2018 ξεκινάει ο τρίτος κύκλος συναυλιών της Ορχήστρας ACADEMICA με το τίτλο "Η
ορχήστρα ACADEMICA" ταξιδεύει στην Αττική.
Ο κύκλος περιλαμβάνει τέσσερεις συναυλίες με έργα των Gioachino Rossini, Jaques Ibert και Felix Mendelssohn
Bartholdy, που θα πραγματοποιηθούν ως εξής:
18/05/2018 στην Αίθουσα "Άρης Γαρουφαλλής" του Ωδείου Αθηνών
23/05/2018 στην Πλατεία Ηρώων Ελευσίνας
27/05/2018 στο Αθλητικό & Πολιτιστικό Κέντρο Νέας Μάκρης του Δήμου Μαραθώνα
10/06/2018 στον Δήμο Λαυρεωτικής
Περισσότερα...

Economia: The Future of Money

Την Πέμπτη 24 Μαΐου 2018 η Νομική Βιβλιοθήκη και ο Όμιλος Economia, διοργανώνουν από κοινού με το Εθνικό και
Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών/Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας / Τμήμα
Οικονομικών Επιστημών και υπό την αιγίδα της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών, το 1ο Διεθνές Συνέδριο για το «Χρήμα»
με τίτλο "The Future of Money / Trends -Alternatives -Potentials" στη Γεννάδειο Βιβλιοθήκη.
Σκοπός του Συνεδρίου είναι να δοθεί μια καθαρή εικόνα για το μέλλον του χρήματος, τον προσανατολισμό των
οικονομικών πολιτικών, τις εναλλακτικές ή συμπληρωματικές προτάσεις διαμόρφωσης του νομισματικού συστήματος
και τις καθοριστικές κοινωνικοοικονομικές προεκτάσεις αυτών.
Περισσότερα...

1968, η χρονιά που άλλαξε (και) την Τέχνη

Ο Παύλος Αγιαννίδης παρουσιάζει το 1968, ως τη χρονιά που άλλαξε (και) την τέχνη. Περισσότερα...
και
στην μουσική: Ακόμη και οι Μπιτλς τραγούδησαν για «Revolution»...

 

Η LDK Σύμβουλοι Μηχανικοί Α.Ε. ζητά γερμανόφωνο μηχανολόγο μηχανικό

Η LDK Σύμβουλοι Μηχανικοί Α.Ε. ζητά γερμανόφωνο μηχανολόγο μηχανικό. Περισσότερα...

Ζητείται Καθηγητής Φυσικής Αγωγής για Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο

"Ζητείται Καθηγητής Φυσικής Αγωγής για Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο στην Αθήνα. Απαραίτητες προϋποθέσεις:
προϋπηρεσία τουλάχιστον 2 ετών και γνώση της γερμανικής γλώσσας για διορισμό 12 διδακτικών ωρών. Βιογραφικά στο
e- mail: sekretariat@athenerschule.gr , τηλ. : 210/6820566 από τις 08:00 έως τις 14:00 "

Ζητούνται Δικηγόροι - Συνεργάτες

«Ζητούνται Δικηγόροι - Συνεργάτες από Δικηγορική Εταιρεία για την κάλυψη 2 θέσεων, με εμπειρία στο Δημόσιο
Δίκαιο, μεταπτυχιακές σπουδές, άριστη γνώση υπολογιστών και Proficiency, επιθυμητά προσόντα ο χειρισμός
υποθέσεων αλλοδαπής και καλή γνώση της γερμανικής γλώσσας. Ικανοποιητικοί όροι συνεργασίας. Δεκτά βιογραφικά
στο email info@kremalis.gr»

Η Γερμανική Σχολή Αθηνών ζητά υπάλληλο στην καθαριότητα

Η Γερμανική Σχολή Αθηνών ζητά υπάλληλο στην καθαριότητα.

Η Γερμανική Σχολή Αθηνών ζητά βοηθό διοργάνωσης εκδηλώσεων

Η Γερμανική Σχολή Αθηνών ζητά βοηθό διοργάνωσης εκδηλώσεων για τους μήνες Ιούνιο, Σεπτέμβριο, Οκτώβριο.

Διεθνής Κοινοβουλευτική Υποτροφία (IPS)
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Διεθνής Κοινοβουλευτική Υποτροφία (IPS)

Η Γερμανική Ομοσπονδιακή Βουλή σε συνεργασία με το Ελεύθερο Πανεπιστήμιο του Βερολίνου (Freie
Universität Berlin), το Πανεπιστήμιο Χούμπολντ του Βερολίνου (Humboldt-Universität zu Berlin) και το
Τεχνικό Πανεπιστήμιο Βερολίνου (Technischen Universität Berlin) σας προσκαλεί για πέντε μήνες στο Βερολίνο στο
πλαίσιο της Διεθνούς Κοινοβουλευτικής Υποτροφίας (IPS).
Η IPS απευθύνεται σε νέους ανθρώπους υψηλής κατάρτισης και με ενδιαφέρον για το πολιτικό γίγνεσθαι, οι οποίοι μετά
το πέρας του προγράμματος θα έχουν τη βούληση επιστρέφοντας στην πατρίδα τους να συμβάλουν ενεργά και με
αίσθημα ευθύνης στην διαμόρφωση του δημοκρατικού της μέλλοντος.
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